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Мета гри:
· розвиток зацікавленості у вивченні математики, підвищення рівня математичної культури;
· підвищення інтелектуального рівня  студентів;
· розвиток комунікаційних здібностей студентів, впевненості в собі, вміння працювати в колективі .

Обладнання: мультимедійний проектор, презентація гри «Вхід в лабіринт».




	В1.: Колись в Америці було обіцяно велику премію тому, хто напише книжку під  назвою «Як людина жила без математики». Бажаючих одержати премію знайшлося чимало, та написати  таку книжку ніхто не зміг.  Застосування математики в усіх галузях життя необмежене, без її знання не можна уявити розвиток людства.
Вона скрізь, вона на кожному кроці. Наприклад: ледь ви встигли вранці розплющити очі, як почали підраховувати : «Зараз 7год 30 хв, а за годину, тобто о 8год 30 хв, я повинен сидіти в аудиторії і готуватись до лекції». Подивіться на речі у кімнаті і на саму кімнату: вона має форму паралелепіпеда, стіни, підлога, вінка, двері – прямокутники. В крамниці ви, швидко підрахувавши, що після купівлі продуктів у вас залишається певна сума грошей, купуєте собі морозиво. І так при кожному вашому життєвому кроці.
	Не можна собі уявити і жодної галузі науки і виробництва без участі в них математики: допомагає інженерові конструювати машини, архітекторові – споруджати будівлі, медику – призначати хворим дози лікарських засобів для успішного одужання.
	І продовжувати цей перелік можна нескінченно! А в наш вік атомної енергії  й космічних кораблів,розквіт математичних наук має надзвичайно важливе значення.(відео «Для чого математика») 
В.2: Академік Соболєв ,свого часу сказав, що в суспільстві професія математика стане однією з найпоширеніших і готуватися до цього треба зараз. Тому пропонуємо вам прогулятися крутими стежками логічних доведень , обнесених нагромадженням формул,  спробувати свої сили у знаходженні виходу з глухих  кутів, огороджених високим забором символів і побачити  в кінці математичного лабіринту живе строкате різнобарв’ям життя цікавої математики.
В.1:Вченні встановили , що мислення не хаотичне, воно відображає потребу людини пристосовуватися до навколишнього складного світу. І найпотужнішим, притаманним лише людині є інструмент пізнання – логічне мислення. У казках, приказках, усній творчості люди блискуче розкривали логічну стрункість і багатство зв’язків навколишніх явищ. (відео «Логіка»)
В.1 :Спробуємо і ми з вами розібратися в цікавих ситуаціях , шлях до розв’язання яких лежить у пошуку виходів з лабіринтів через спостереження, вміння виявляти певні закономірності, відокремлювати істотне від другорядного, класифікувати за ознаками. В добру путь! 
В2.: Пропонуємо вам : 1) знайти закономірності розміщення фігур;
2) знайти фігури, які є зайвими.
В.1:Лабіринтами-головоломками заповнювали дозвілля стародавні греки та римляни. Про це свідчить креслення , виявлене на стіні одного з будинків міста Помпеї,засипаного попелом під час виверження Везувію. Біля креслення лабіринту було написано : «Лабіринт. Тут живе Мінотавр».(відео «Древні лабіринти») Спробуємо і ми!(завдання на проходження лабіринту).
[bookmark: _GoBack]В.2: Давайте відпочинемо . Всі полюбляють цікаві оптичні ілюзії: не зрозуміло чому, все рухається, змінюється, розплавляється і забарвлюється в інший колір. Хоча всі зображення статичні. Відкиньтеся на спинку стільця, розслабтеся і подивіться на екран. І не відвертайтеся, поки я не скажу. Якщо довго дивитися на обертову спіраль можна побачити одну приголомшливу штуку. Ви дізнаєтеся, на що здатний ваш мозок і зір. Тільки спочатку потрібно довше подивитися на спіраль. (засікаємо 1 хвилину). 
А тепер швидко подивіться на свою руку. Вона теж обертається або збільшується в розмірі? Справа ось у чому: те, що ви спостерігали на екрані, називається ілюзія нескінченності. Нескінченність є невизначеним поняттям і наш мозок, намагаючись проаналізувати побачене, не зміг зробити правильний вибір, тому ви відчули такі дивні відчуття!
В.1:Продовжимо блукати стежками нашого лабіринту. Найвеличніший винахід людства – числа, які виявилися універсальним знаряддям пізнання закономірностей дійсного світу. Запитання «скільки ?» в житті зустрічається не рідше, ніж «чому?».В багатьох народів роль цифр тривалий час виконували літери. І так само, як з невеликої кількості літер виникли будь-які слова, так лише 10 цифр достатньо для народження безмежної галактики світу чисел!(відео «Від Архімеда до наших часів»)
В2.: Спробуйте порахувати кубики. На перший погляд все просто: зліва – 6 , справа – 7. Але це тільки видимих, а скільки тих, що за ними? Зверніть увагу, кубики викладені в три шари!
В1.: Хлопець, пес та коти виясняли хто скільки важить у порівнянні з ящиками яблук та між собою. А як ви думаєте, яка кількість котиків має таку ж вагу як хлопець?
В2.:А ще цікаво за допомогою таблиці із чисел від 1 до 50 перевірити свою пам’ять. Перелічіть послідовно всі натуральні числа, починаючи від найменшого. Якщо ви зробите це за 5-6 хвилин, то ви уважні і маєте непогану пам’ять.
В1.: Від найдавніших часів вимірювання не віддільні від пізнавальної діяльності людини. Не випадково слово «міра» відзначається величезною словотворчою активністю і фразеологічними можливостями. Наприклад у слов’янських мовах воно вживалося для означення посуду, використовуваного при вимірюваннях сипучих та рідинних матеріалів. Геометрія також починає свій родовід від найпростіших вимірювань і лічби.(відео «Система вимірювання»)
В.2: Спробуємо порозмислити над завданнями, які є лише першими кроками в світ геометричних фігур,форм і величин. Розділіть фігури на дві рівні частини прямими лініями, так як це показано на першому малюнку. 
В1.: Є в математиці унікурсальні фігури, які можна намалювати одним розчерком. Колись один хитрий американець заробив 100000доларів: надрукувавши 100000 примірників із пропозицією намалювати одним розчирком фігуру конверта і обіцянкою сплатити 1000 доларів тому, хто це зробить. Брошурки розкупили, але ніхто грошей не отримав, оскільки зробити це неможливо. А ми пропонуємо вам все-таки намалювати одним розчерком дану фігуру не відриваючи олівець від листка і не проводячи двічі по одній і тій лінії.
В.2: Танграм (з китайської - сім дощечок майстерності') — це головоломка, яка складається з семи гральних кісток — пласких геометричних фігур, які називають танами, що складаються у різні форми. Завдання головоломки — створити задану форму на підставі лише обрису силуету з використанням всіх семи танів, які заборонено накладати один на один. Це одна з найбільш популярних головоломок такого типу у світі. Пропонуєми вам спробувати свої сили в цій популярній грі.
В.1: Після такої уважної та копіткої роботи , пропонуємо вам завдання,  які вимагають логічного мислення, але  жартівливого характеру: розгадайте  ребуси та загадки.
В2.: Ми думаємо вам сподобалася мандрівка коридорами нашого імпровізованого лабіринту. А наостанок, щоб і в подальшому навчання приносило вам користь і задоволення, пропонуємо послухати поради  як стати розумнішим.(відео)





























Інформаційна підтримка
1.Конфорович А. Г. «Добрий день, Архімеде!», Київ, «Молодь»,1988;
2  https://www.youtube.com/watch?v=GqZ3ZoVWI7g
https://www.youtube.com/watch?v=1tuuu3uWcmg
https://www.youtube.com/watch?v=UzUvQ5zW4Ws&t=24s

















